

Erratum

Journal of Materials Science, Volume 39, Number 8, Pages 2865–2867, article title **Carrier density and DC conductivity of ultrathin aluminum films**—

Author name **Jin Quan Xiao** was missing in the original printing. The listing of the authors should be:

HAO DU, JUN GONG, JIN QUAN XIAO, CHAO SUN, SOO WOHN LEE, LI SHI WEN